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Інструкції з техніки безпеки

Уважно прочитайте цей посібник перед використанням та збережіть його для подальшого
використання. Ця еспресо-машина призначена тільки для домашнього використання.
Перед використанням цієї еспресо-машини, будь ласка, ознайомтеся з усіма інструкціями і будь-
якими іншими матеріалами, що входять в комплект поставки.
Перед використанням перевірте, чи відповідає напруга, що подається в настінну розетку,
номінальній напрузі, зазначеній на кавоварці Еспресо.
Не занурюйте шнур живлення, штекер або кавоварку Еспресо у воду або іншу рідину, щоб
уникнути пожежі, ураження електричним струмом або травм.
Якщо еспресо-машина не використовується або перед чищенням відключіть її від мережі. Перед
чищенням еспресо-машини, зняттям або встановленням її частин спочатку охолодіть Еспресо-
машину.
Якщо кавоварка еспресо пошкоджена або в ній є несправності, в тому числі обрив дроту або
пошкодження вилки, негайно припиніть її використання і зверніться в службу післяпродажного
обслуговування.
Використовуйте лише аксесуари, рекомендовані виробником; недотримання цієї вимоги може
призвести до пожежі, ураження електричним струмом або травм персоналу.
Поставте Еспресо-машину на горизонтальну стільницю. Не кладіть шнур живлення на край
стільниці.
Не встановлюйте Еспресо-машину поблизу джерел тепла, таких як кухонні плити, щоб уникнути
випадкового займання, що призводить до пожежі.
Якщо еспресо-машина не використовується, відключіть її від мережі. При від'єднанні шнура
живлення завжди беріться за вилку, щоб вийняти її з розетки. Не тягніть за шнур живлення, щоб
уникнути ураження електричним струмом або пожежі при короткому замиканні.
Не використовуйте Еспресо-машину для інших цілей.
Використовуючи Еспресо-машину, переконайтеся, що діти знаходяться на безпечній відстані від
неї.
Ця еспресо-машина не призначена для використання людьми з обмеженими фізичними,
сенсорними або розумовими здібностями, а також особами, яким не вистачає досвіду і знань
(включаючи дітей), за винятком випадків, коли процес приготування не контролюється або не
проінструктований їх співробітниками з безпеки.
Діти віком від 8 років можуть безпечно користуватися цією Еспресо-машиною лише під наглядом
або проінструктованими, і вони повинні розуміти, які небезпеки з цим пов'язані. Не дозволяйте
дітям виконувати прибирання та технічне обслуговування, якщо вони не старше 8 років і не
перебувають під наглядом. Будь ласка, зберігайте Еспресо-машину та шнур живлення в
недоступному для дітей віком до 8 років місці.
Люди зі слабкими фізичними, сенсорними чи інтелектуальними здібностями, а також відсутністю
досвіду та знань також можуть користуватися цією Еспресо-машиною, якщо вони перебувають під
наглядом або проінструктовані щодо безпечного використання еспресо-машини та розуміють
пов'язані з цим небезпеки.
Не дозволяйте дітям грати з еспресо-машиною як з іграшкою. Будьте обережні при використанні
функції подачі пари, щоб не обпектися.
Під час використання поверхня з написом "попередження про високу температуру" може
нагрітися. Не торкайтеся гарячих поверхонь.
Не вмикайте Еспресо-машину, якщо в резервуарі для води не вистачає води, щоб уникнути
пошкодження системи опалення.
Не знімайте носик портафільтра під час приготування кави.
Не експлуатуйте і не зберігайте Еспресо-машину в приміщеннях з температурою нижче 0°C.
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Не використовуйте Еспресо-машину на відкритому повітрі.
Ця еспресо-машина призначена тільки для домашнього використання. Будь-які послуги,
крім прибирання, повинні виконуватися авторизованим сервісним агентом.

У разі пошкодження шнура живлення він повинен бути замінений виробником, його сервісним
агентом або аналогічним кваліфікованим персоналом, щоб уникнути виникнення загроз безпеці.
Не промивайте Еспресо-машину і не занурюйте її в будь-які рідини.
Кавоварка еспресо призначена для домашнього використання і аналогічних цілей. Не
використовуйте Еспресо-машину в кухонній шафі для приготування кави.
Коли еспресо-машина вимагає видалення накипу, будь ласка, виконайте операцію видалення
накипу відповідно до інструкцій, наведених у посібнику користувача.

02



Огляд продукту

Решітка піддону для
збору крапель

Нагрівальна
платформа

Портафільтр
Чаша для

порошку з двома
чашками

Кавова ложка

Вилка живлення

Ручка подачі пари

Парова насадка

Кришка резервуара
для води

Ручка парової палички
(захист від опіків)
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Запис:
Після розпакування перевірте зовнішній вигляд кавоварки еспресо і комплектність
приладдя.
Ілюстрації продукту, аксесуарів і користувальницького інтерфейсу в керівництві
користувача наведені виключно в довідкових цілях. Фактичний продукт і його
функції можуть відрізнятися в зв'язку з удосконаленнями продукту.

Екран

Кнопка включення 
Кнопка з однією чашкою
Кнопка з двома чашками 

Кнопка подачі пари

Тримач портафільтра

Резервуар для води 

Парова паличка

База

Піддон для збору
крапель

Чаша для
порошку з

однією чашкою



Натиснути,      щоб увімкнути або вимкнути Еспресо-машину.
Якщо протягом більше 30 хвилин не виконується ніяких операцій, еспресо-машина
автоматично вимикається і індикатор живлення гасне.
У режимі очікування одночасно Натисніть і утримуйте клавішу       і в       протягом 3 секунд,
щоб відновити заводські настройки.

При першому використанні еспресо-машини очистіть резервуар для води, портафільтр,
ємність для порошку на одну і дві чашки теплою водою або миючим засобом, промийте
їх чистою водою і витріть насухо.

3. Підніміть резервуар для води, щоб витягти його,
долийте води до максимального рівня (позначка
MAX) і встановіть резервуар назад в Еспресо-машину.
Примітка: злегка натисніть на резервуар для води і
переконайтеся, що він встановлений на місце.

5.Вставте вилку в розетку живлення. Еспресо-машина подає звуковий сигнал як сповіщення та       блимає,
після чого еспресо-машина переходить в режим очікування.

2. Встановіть піддон для крапель і решітку
піддону для крапель на Еспресо-машину.

4.Вирівняйте ручку портафільтра зі значком
розблокування та встановіть портафільтр на Еспресо-
машину. Поверніть ручку портафільтра проти
годинникової стрілки до значка блокування.
Примітка: При повороті портафільтра він може бути
трохи натягнутий. Це нормально, і переконайтеся, що
портафільтр встановлений на місце.

Як використовувати
Підготовка перед
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Включення / вимикання

MAX

1. Зніміть силіконову захисну пробку з нижньої
частини резервуара для води.



a. Помістіть чашку під парову насадку.
b.Поверніть ручку подачі пари до упору               і дочекайтеся, поки з парового патрубка почне витікати
гаряча вода. Після того як гаряча вода стече приблизно через 5 секунд, поверніть ручку в положення Викл.
c. Після виконання описаних вище операцій виконайте кроки 1-3 ще раз.
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a. Помістіть кавову чашку під портафільтр і натисніть кнопку        або        для вилучення кави.
b.Після приготування кави поверніть портафільтр за годинниковою стрілкою, щоб вийняти його.
Висипте кавову гущу, а потім промийте портафільтр і ємність для порошку чистою водою.

Запис:
Ви можете спробувати відрегулювати об'єм чашки за замовчуванням, щоб досягти кращого ефекту
віджиму. Однак встановлення обсягу чашки за замовчуванням змінить смак кави та кількість олії. Ви
можете відновити заводські налаштування кавомашини, якщо хочете відновити об'єм чашок за
замовчуванням.

a.Розрівняйте кавовий порошок у портафільтрі плоским кінцем кавової ложки і видаліть кавовий порошок,
що висипався через портафільтр.
b.Вирівняйте ручку портафільтра зі значком розблокування та встановіть портафільтр на Еспресо-машину.
Поверніть ручку портафільтра проти годинникової стрілки до значка блокування. Переконайтеся, що
портафільтр встановлений на місце.

При першому використанні еспресо-машини очистіть її наступним чином:
Поставте чашку не менше 355 мл на решітку піддону для крапель.1.
Натисніть кнопку подвійної чашки. Потрібно деякий час, щоб вода пройшла через внутрішні трубки,
перш ніж еспресо-машина почне подавати воду з портафільтра. Після припинення подачі води знову
натисніть кнопку з двома чашками. Потім повторіть подачу води не менше 3 разів для завершення
очищення.

2.

Вилийте залишки води з резервуара для води і додайте в нього питну воду. Після цього еспресо-машина
буде готова до використання.

3.

Примітка: Якщо еспресо-машина як і раніше не подає воду після декількох спроб, будь ласка, виконайте
наступні дії:

a. Встановіть Еспресо-машину на стійку поверхню і наповніть резервуар для води очищеною водою.
b.При необхідності виберіть ємність для порошку з однією або двома чашками і помістіть порожню
ємність для порошку в портафільтр.
с. За допомогою кавової ложки додайте кавовий порошок у чашу з порошком у портафільтрі. 

Оптимальна кількість кавового порошку для чашки на одну чашку становить приблизно 7-9 г
кавової ложки, а для чашки на дві чашки - приблизно 14-16 г двох кавових ложок.
Якщо ємність для порошку переповнена, портафільтр не може бути встановлений в Еспресо-
машину. Якщо кавового порошку занадто мало, через високошвидкісні потоки води може
утворитися велика кавова гуща, що вплине на якість і смак кави.
Якщо кількість кавового порошку знаходиться в оптимальних межах, але кава екстрагована
надмірно або недостатньо, будь ласка, відрегулюйте ступінь крупності кавового порошку. Якщо
кава витягується надмірно (витікає занадто повільно), потрібен більший кавовий порошок. Навпаки,
якщо кава витягується недостатньо (витікає занадто швидко), для досягнення оптимального ефекту
потрібен дрібніший кавовий порошок.

Приготування кави
1. Вибір ємності для порошку

Чистка кавомашини для приготування еспресо

2. Пресуючий порошок

3. Екстрагування кави

Запис:
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Регулюючи об'єм чашки, натисніть кнопку, зачекайте принаймні 5 секунд після приготування кави, а
потім натисніть кнопку ще раз, щоб підтвердити об'єм чашки. Якщо ви не натиснете кнопку для
підтвердження гучності, еспресо-машина автоматично зупиниться після подачі кави на 75 секунд і
встановить поточну гучність в якості обсягу чашки за замовчуванням.
Після приготування кави поверніть портафільтр за годинниковою стрілкою, щоб вийняти його. Висипте
кавову гущу, а потім промийте портафільтр і ємність для порошку чистою водою.
Щоб не обпектися, ємність з порошком повинна охолонути, перш ніж виймати його з портафільтра.

Запис:
Небезпека опіку! Не торкайтеся інших деталей, крім ручки пароварки, що захищає від опіків

Повторіть приготування на пару 3-4 рази, перш ніж збивати молоко до піни, щоб досягти кращої
продуктивності.
Для досягнення кращого піноутворення рекомендується використовувати охолоджене незбиране
молоко. Після того як молоко спіниться, акуратно струсіть чашку, щоб видалити надлишки піни.
Після кожного використання парової насадки продовжуйте випускати пару протягом декількох
секунд, щоб видалити залишки молока з парової насадки.
Чистіть парову форсунку тільки після того, як вона охолоне. Використовуйте чистий рушник,
змочений у воді, щоб витерти залишки молока з парової насадки.

Налийте свіже молоко в чашку. Рекомендується використовувати охолоджене молоко при температурі
близько 5°C.

1.

Натиснути        , і індикатор блимне. Після завершення попереднього нагрівання парою індикатор
продовжує горіти, і еспресо-машина готова до приготування на пару.

2.

Помістіть парову насадку нижче поверхні молока і відрегулюйте кут нахилу склянки для молока між
парової насадкою і поверхнею молока, як показано на малюнку.

3.

Поверніть ручку подачі пари в положення                для випуску пари, і індикатор подачі пари почне
блимати. Імпульсна сила пари змішує повітря з молоком, утворюючи дрібну молочну піну. Коли буде
отримана бажана молочна пінка, поверніть ручку подачі пари в положення Викл. і приберіть чашку
після того, як процес приготування на пару повністю припиниться.

4.

Влийте збите молоко в каву.5.

Починайте збивати молоко Припиніть збивати молоко

Зі збитим молоком ви можете використовувати витягнуту каву для приготування кави на
основі молока, наприклад, капучино або латте.

Молочна пінка



a. Натиснути кнопку       або      , індикатор відповідної кнопки блимне, а індикатор подачі пари згасне.
b.Поверніть ручку подачі пари в положення                , і водяний насос еспресо-машини буде подавати воду
для охолодження протягом приблизно 10 секунд.
c. Дочекайтеся, поки загоряться всі індикатори, і тоді ви зможете приготувати каву або гарячу воду.

07

Перед приготуванням гарячої води переконайтеся, що попереднє нагрівання завершено і
всі чотири індикатори горять.

Після спінювання молока перед приготуванням кави або гарячої води необхідно спочатку
охолодити Еспресо-машину.

Помістіть чашку під парову насадку і поверніть ручку подачі пари,              щоб подати гарячу воду.
Щоб зупинити подачу води, поверніть ручку подачі пари в положення Викл.
Він може продовжувати подавати воду протягом приблизно 40 секунд.
Ви можете приготувати чашку еспресо і налити в неї гарячу воду або залити Еспресо гарячою водою,
щоб завершити приготування американо.

Приготування гарячої води

Увага: небезпека опіку! Не торкайтеся інших деталей, крім ручки пароварки, що захищає від
опіків.



Наповніть резервуар для води очищеною
водою до максимального рівня (MAX) і влийте
у воду лимонну кислоту.

1.

Зніміть портафільтр. Помістіть по чашці
об'ємом більше 355 мл під основу
портафільтра і парову насадку.

2.

Натиснути      ,         , або       . Вода з
резервуара для води витікає з портафільтра і
парового сопла по трубах для видалення
накопичилася всередині накипу. Якщо
накопичилося занадто багато накипу, можна
повторити ще кілька циклів очищення. Після
завершення процесу очищення наповніть
резервуар для води очищеною водою.

3.

Примітка:
Після завершення очищення від накипу
необхідно вручну скасувати запит на видалення
накипу. В іншому випадку індикатори будуть
блимати 5 разів як підказка кожного разу після
ввімкнення та попереднього нагрівання.
Одночасно Натисніть і утримуйте       ,        , і в
протягом 3 секунд, щоб скасувати запит на
видалення накипу.

Догляд і техобслуговування
Очищення тримача портафільтра та портафільтра

Чистка кавомашини для приготування еспресо

Очищення резервуара для води і
піддону для збору крапель

Очищення парової насадки 

Видалення накипу
Коли функції приготування кави, Приготування
на пару і подачі гарячої води будуть виконані в
цілому 500 разів, чотири індикатора еспресо-
машини одночасно мигнуть 5 разів,
попереджаючи про очищення від накипу, а потім
повернуться в нормальний стан. Регулярне
чищення та обслуговування допомагають
продовжити термін служби еспресо-машини та
зменшити вплив накипу на продуктивність
еспресо-машини.
Для видалення накипу рекомендується
використовувати лимонну кислоту. Будь ласка,
виконуйте операції відповідно до інструкцій
щодо використання лимонної кислоти.

Рекомендується регулярно протирати внутрішню
поверхню резервуара для води чистим рушником.
Будь ласка, швидко спорожніть піддон для збору
крапель.

Після використання протягом деякого часу
всередині держателя портафільтра можуть
накопичуватися залишки кави. Ви можете
почистити його зсередини за допомогою
чистячої щітки, губки або води.
Очистіть портафільтр і ємності для порошку
м'яким миючим засобом і водою, ретельно
вимийте і висушіть на повітрі всі компоненти.

Не чистіть Еспресо-машину хімічними
розчинниками, абразивними або спиртовмісними
миючими засобами.
Не використовуйте металеві предмети для
видалення накипу або кавового осаду, щоб не
подряпати металеву або пластикову поверхню
еспресо-машини.
Якщо еспресо-машина не використовується
більше 7 днів, рекомендується один раз запустити
програму очищення перед повторним
використанням.
Не мийте Еспресо-машину водою. Протріть
поверхню еспресо-машини чистим рушником,
змоченим у чистій воді.
Перед чищенням еспресо-машини вимкніть її та
відключіть від мережі. Не виконуйте жодних
операцій, поки еспресо-машина не охолоне
достатньо.

Поверніть парову насадку проти годинникової
стрілки, щоб зняти її, і промийте водопровідною
водою. Після завершення очищення затягніть
парову насадку до упору.
Протріть парову паличку чистим рушником.

Попередження: щоб уникнути опіків, не чистіть
парову насадку або паровий стрижень, поки
вони не охолонуть.
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Одночасно Натисніть і утримуйте       ,        , і 
        в протягом 3 секунд, щоб скасувати запит
на видалення накипу.
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Одночасно блимають
4 індикатори

Кава витікає занадто
швидко і має слабкий
смак.

Еспресо-машина не
може подавати гарячу
воду або пару.

Кава стікає з краю
портафільтра.

Еспресо-машина не може
приготувати каву, або
швидкість подачі занадто
низька.

Нагрівач перегрітий.

Індикатори сигналізують
про очищення від накипу.

Засмітилася чашечка
для кавового порошку.

Резервуар для води
встановлений не повністю.

Ручка подачі пари не повернута
в положення Викл.

Портафільтр встановлений
неправильно.

Тримач портафільтра забитий
кавовою гущею.

Правильно встановіть портафільтр і
зафіксуйте його в потрібному положенні.

Налийте в резервуар для води чисту воду.

Поверніть ручку в максимальне положення. Після
того, як водяний насос протягом приблизно 10
секунд подає воду для охолодження нагрівача,
загоряються всі індикатори.

Діагностика
Помилка Можливі причини Рішення

Поверніть ручку подачі пари в положення Викл.

У резервуарі для води
закінчилася вода

Повітря надходить в
трубопровід, і потік води

припиняється.

Переконайтеся, що в резервуарі для води є
вода і він встановлений на місце. Натиснути,
щоб випустити необхідну кількість гарячої
води, перш ніж знову спробувати приготувати
каву.

Опустіть резервуар для води, щоб надійно
встановити його на місце.

Ємність для порошку
засмітилася.

Промийте ємність для порошку водопровідною
водою і за допомогою щітки очистіть отвори
ємності для порошку.

Очистіть тримач портафільтра.

Кавовий порошок занадто
дрібний.

Спробуйте використовувати більший кавовий
порошок.

Кавовий порошок занадто щільно
спресований.

Спробуйте змінити щільність кавового порошку
під час його віджиму.

Занадто велика кількість
кавового порошку.

Спробуйте відповідно зменшити кількість
кавового порошку в чашці порошку.

У водопроводі є накип. Спочатку очистіть від накипу, а потім спробуйте
приготувати каву ще раз.

Кавовий порошок занадто
великий.

Спробуйте використовувати дрібніший кавовий
порошок.

Кількість кавового порошку
занадто мала.

Спробуйте відповідно збільшити кількість
кавового порошку в чашці порошку.

Засмітився отвір на кінці
парового сопла.

Зніміть парову насадку і за допомогою предмета
у формі голки Видаліть всі засмічення з отвору.

Портафільтр затягується не
повністю через велику
кількість кавового порошку
всередині.

Повільно вийміть портафільтр і протріть
тримач портафільтра чистим рушником. При
повторному приготуванні кави зменшіть
кількість кавового порошку.

Промийте ємність для порошку
водопровідною водою і за допомогою щітки
очистіть отвори ємності для порошку.



Інформація про дотримання нормативних вимог
Європа-Декларація відповідності вимогам ЄС

Ім'я

Виробник: Xiaomi Communications Co., Ltd.
Для отримання додаткової інформації, будь ласка,
перейдіть за посиланням www.mi.com версія
керівництво користувача: V1.0

Напівавтоматична еспресо-машина

Примітка: через відмінності у фактичних умовах використання обсяг чашки, встановлений
за замовчуванням, може незначно відрізнятися.

Технічна характеристика
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Всі вироби з цим символом є відходами електричного та електронного обладнання (WEEE відповідно до Директиви
2012/19/EU), які не слід змішувати з несортованими побутовими відходами. Натомість Вам слід захистити здоров'я
людини та навколишнє середовище, передавши відпрацьоване обладнання до спеціального пункту збору відходів
електричного та електронного обладнання, призначеного урядом або місцевими органами влади. Правильна
Утилізація та вторинна переробка допоможуть запобігти потенційним негативним наслідкам для навколишнього
середовища та здоров'я людини. Будь ласка, зв'яжіться з установником або місцевою владою для отримання
додаткової інформації про місцезнаходження, а також про умови роботи таких пунктів збору.

Модель CME003–US

Номінальна напруга 110-127 В

Номінальна частота 50-60 Гц

Номінальна потужність 1170-1560 Вт

Ємність резервуара для води 0,9 Л

Відповідне джерело води Очищена вода

Стандартний обсяг однієї чашки 40 мл

Стандартний обсяг подвійний чашки 80 мл

Розміри виробу 27,5 × 13,7 × 28,4 см

http://www.mi.com/


ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ГАРАНТІЮ
ЦЯ ГАРАНТІЯ НАДАЄ ВАМ ПЕВНІ ПРАВА, І ВИ МОЖЕТЕ МАТИ ІНШІ ПРАВА, ПЕРЕДБАЧЕНІ
ЗАКОНАМИ ВАШОЇ КРАЇНИ, ПРОВІНЦІЇ ЧИ ШТАТУ. ДІЙСНО, В ДЕЯКИХ КРАЇНАХ, ПРОВІНЦІЯХ
АБО ШТАТАХ ЗАКОНОДАВСТВО ПРО ЗАХИСТ ПРАВ СПОЖИВАЧІВ МОЖЕ ВСТАНОВЛЮВАТИ
МІНІМАЛЬНИЙ ГАРАНТІЙНИЙ ТЕРМІН. ЗА ВИНЯТКОМ ВИПАДКІВ, ДОЗВОЛЕНИХ ЗАКОНОМ,
XIAOMI НЕ ВИКЛЮЧАЄ, НЕ ОБМЕЖУЄ ТА НЕ ПРИЗУПИНЯЄ ДІЇ ІНШИХ ПРАВ, ЯКИМИ ВИ
МОЖЕТЕ ВОЛОДІТИ. ДЛЯ ПОВНОГО РОЗУМІННЯ ВАШИХ ПРАВ МИ ЗАПРОШУЄМО ВАС
ОЗНАЙОМИТИСЯ З ЗАКОНАМИ ВАШОЇ КРАЇНИ, ПРОВІНЦІЇ АБО ШТАТУ.

1.ОБМЕЖЕНА ГАРАНТІЯ НА ВИРІБ

2. ЗАСОБИ ВИПРАВЛЕННЯ

4. ВИНЯТКИ ТА ОБМЕЖЕННЯ

3. ЯК ОТРИМАТИ ГАРАНТІЙНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ
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Щоб отримати гарантійне обслуговування, ви повинні доставити виріб в оригінальній упаковці або
аналогічній упаковці, що забезпечує таку ж ступінь захисту виробу, за адресою, вказаною компанією
Xiaomi. За винятком випадків, заборонених чинним законодавством, Xiaomi може зажадати від вас надати
докази покупки і/або виконати вимоги до реєстрації перед отриманням гарантійного обслуговування.

XIAOMI гарантує, що протягом гарантійного терміну вироби не містять дефектів матеріалів і виготовлення
при нормальному використанні відповідно до керівництва користувача відповідного виробу.

Термін дії та умови, пов'язані з юридичними гарантіями, визначаються відповідними місцевими законами.
Для отримання додаткової інформації про переваги споживчої гарантії, будь ласка, відвідайте офіційний
веб-сайт Xiaomi
https://www.mi.com/global/support/warranty.

Компанія Xiaomi гарантує первісному покупцеві, що її продукція Xiaomi не матиме дефектів матеріалів і
виготовлення при нормальному використанні протягом зазначеного вище періоду.
Xiaomi не гарантує, що робота пристрою буде безперебійною або безпомилковою.
Xiaomi не несе відповідальності за шкоду, спричинену недотриманням інструкцій щодо використання
продукту.

Якщо протягом гарантійного терміну буде виявлено апаратний дефект і Xiaomi отримає обґрунтовану
претензію, Xiaomi або (1) безкоштовно відремонтує виріб, (2) замінить виріб, або (3) поверне гроші за
виріб, виключаючи можливі витрати на доставку.

Якщо інше не обумовлено компанією Xiaomi, ця Обмежена гарантія поширюється тільки на продукцію,
вироблену компанією Xiaomi або для неї і ідентифікується по торговим маркам, фірмовому найменуванню
або логотипу "Xiaomi" або "Mi".

Обмежена гарантія не поширюється на будь-які (а) пошкодження, спричинені стихійними лихами,
наприклад, ударами блискавки, торнадо, повенями, пожежами, землетрусами або іншими зовнішніми
причинами; (б) недбалість; (в) комерційне використання; (г) зміни або модифікація будь-якої частини
пристрою. Продукту; (e) пошкодження, спричинені використанням продуктів, що не належать Xiaomi; (f)
збитки, спричинені нещасним випадком, зловживанням або неналежним використанням за призначенням;
(g) збитки, спричинені експлуатацією продукту поза дозволеними або передбачуваними цілями, описаними
Xiaomi, або при неправильній напрузі або джерелі живлення; або (h) збитки, спричинені обслуговуванням
(включаючи оновлення та розширення), здійсненими будь-ким, хто не є представником Xiaomi. від Xiaomi.

Ви несете відповідальність за резервне копіювання будь-яких даних, програмного забезпечення або інших
матеріалів, які ви, можливо, зберегли в продукті. Цілком ймовірно, що дані, програмне забезпечення або
інші матеріали, що містяться в апаратному забезпеченні, будуть втрачені або переформатовані в процесі
обслуговування, Xiaomi не несе відповідальності за такий збиток або втрату.

http://www.mi.com/global/support/warranty


За винятком випадків, заборонених чинним законодавством, усі неявні гарантії (включаючи гарантії
товарної придатності та придатності для певної мети) матимуть обмежений термін дії, аж до максимального
терміну дії цієї обмеженої гарантії. У деяких юрисдикціях не допускається обмеження терміну дії
передбачуваної гарантії, тому вищевказане обмеження не застосовуватиметься в цих випадках.

Жоден реселлер, агент або співробітник Xiaomi не уповноважений вносити будь-які зміни,
продовжувати або доповнювати дану обмежену гарантію. Якщо будь-яке положення буде визнано
незаконним або не має законної сили, це не вплине на законність або застосовність інших положень.

За винятком випадків, заборонених законами або іншим чином обіцяних Xiaomi, післяпродажне
обслуговування обмежується країною або регіоном початкової покупки.

Ці гарантії не поширюються на товари, які не були належним чином імпортовані та/або не були
належним чином виготовлені компанією Xiaomi та/або не були належним чином придбані у Xiaomi або
офіційного продавця Xiaomi. Відповідно до чинного законодавства ви можете скористатися гарантіями
від неофіційного роздрібного продавця, який продав даний продукт. Тому Xiaomi пропонує вам
зв'язатися з роздрібним продавцем, у якого ви придбали товар.

Ці гарантії не поширюються на Гонконг і Тайвань.

За винятком випадків, заборонених чинним законодавством, Xiaomi не несе відповідальності за будь-яку
шкоду, заподіяну внаслідок нещасних випадків, непрямий, спеціальний або опосередкований збиток,
включаючи, але не обмежуючись цим, втрату прибутку, доходів або даних, збиток, що виник в результаті
будь-якого порушення явних або неявних гарантій або умов, або відповідно до будь-якої іншої юридичної
теорією, навіть якщо Xiaomi була проінформована про можливість такого збитку. У деяких юрисдикціях не
допускається виключення або обмеження особливих, непрямих або опосередковано випливають збитків,
тому вищевказані обмеження або виключення можуть до вас не ставитися.

Для клієнтів, Будь ласка, відвідайте веб-сайт: hサp s://www.mi.com/global/support/warranty
Контактною особою для післяпродажного обслуговування може бути будь-який співробітник
авторизованої сервісної мережі Xiaomi, авторизовані дистриб'ютори Xiaomi або кінцевий постачальник,
який продав вам продукцію. Якщо у вас є сумніви, будь ласка, зв'яжіться з відповідною особою, яка може
ідентифікувати Xiaomi.

7. КОНТАКТИ XIAOMI

6. ОБМЕЖЕННЯ ЗБИТКІВ

5. НЕЯВНІ ГАРАНТІЇ

http://www.mi.com/global/support/warranty

